
 

1/2 

ELŐTERJESZTÉS 
Javaslattétel a könyvvizsgáló személyére 

 
 
 

Előzmények 
 
A Magyar Labdarúgó Szövetségnél (a továbbiakban: MLSZ) és leányvállalatánál (MLSZ 
Edzőcentrum Kft.) a Számviteli Törvény előírásainak betartása és a gazdálkodás ellenőrzése 
érdekében választott könyvvizsgáló működik. A könyvvizsgáló mandátuma 2020. május 31-ig 
szól, ezért az idei éves rendes közgyűlésen dönteni szükséges könyvvizsgáló választásáról. 
 
 

Vezetői összefoglaló 
 
Az MLSZ és leányvállalata választott könyvvizsgálója 2011 óta az Ernst and Young Kft, a 
bejegyzett könyvvizsgálói tisztséget Lelkes Tamás tölti be, aki évek óta tagja a 
könyvvizsgálatot végző csapatnak. A társaság és a kijelölt könyvvizsgáló az elmúlt kilenc 
évben kifogástalanul látta el munkáját. A jelenlegi audit díj összege az MLSZ vonatkozásában 
nettó 5 millió forint, az MLSZ Edzőcentrum Kft. éves könyvvizsgálati díja pedig jelenleg nettó 
1 millió forint. 
 
Véleményünk szerint az MLSZ folyamatos közérdeklődésre számot tartó működése és a 
gazdálkodás pénzügyi nagyságrendje és összetettsége indokolja, hogy a könyvvizsgálatot a 
jövőben is a legnagyobb és legelismertebb társaságok egyike lássa el. Az Ernst and Young 
szakmai munkájával elégedettek vagyunk, a könyvvizsgálati díj a piaci viszonyok ismeretében 
kedvező, ezért a folytonosságot szem előtt tartva célszerű a jelenlegi könyvvizsgáló társaság 
mandátumának meghosszabbítása, változatlan, nettó 5 millió forint összegű éves 
könyvvizsgálati díj mellett. 
 
Ezért javasoljuk, hogy az Elnökség terjessze a 2020. április 21-i éves rendes közgyűlés elé, 
hogy az Ernst and Young Kft., személyében Lelkes Tamás kerüljön megválasztásra a következő 
két üzleti évre, azaz 2022. május 31-ig az MLSZ bejegyzett könyvvizsgálói tisztségére, évi 5 
millió forint plusz ÁFA díjjal. 
 
Javasoljuk továbbá, hogy az Elnökség hagyja jóvá, hogy az MLSZ főtitkára alapítói határozatot 
adjon ki az MLSZ Edzőcentrum Kft. részére, melynek értelmében az Ernst and Young Kft., 
személyében Lelkes Tamás kerüljön megválasztásra a következő két üzleti évre, azaz 2022. 
május 31-ig az MLSZ Edzőcentrum Kft. bejegyzett könyvvizsgálói tisztségére, évi 1 millió 
forint plusz ÁFA díjjal. 
 
 

Költségvetési hatás 
 
Az MLSZ 2020. évi pénzügyi terve fedezetet nyújt az előterjesztésben javasolt éves 
könyvvizsgálati díj összegére. 
 
 
 



 

2/2 

Határozati javaslat 
 
1. Az MLSZ Elnöksége elfogadta, hogy az MLSZ könyvvizsgálójaként a következő két üzleti 

évre, azaz 2022. május 31-ig az Ernst and Young Kft., természetes személyként Lelkes 
Tamás kerüljön megválasztásra, évi 5.000.000 Ft + ÁFA, azaz ötmillió forint plusz ÁFA 
díjazás mellett. 

2. Az Elnökség ELN-94/2019. (12.10.) számú határozatával összehívta az MLSZ éves rendes 
Küldöttközgyűlését, 2020. április 21-én 10.00 órára, a GLOBALL Football Park & 
Sporthotel (2089 Telki, Szajkó utca 39.) helyszínre. Az Elnökség által elfogadott és a 
küldöttek számra kiküldött 6. napirendi pont alatt az Elnökség javasolja megtárgyalni a 
„Könyvvizsgáló megválasztása” napirendi pontot. Az Elnökség felkérte az MLSZ Elnökét, 
hogy a javaslatot terjessze a Küldöttközgyűlés elé. 

3. Az MLSZ Elnöksége elfogadta, hogy az MLSZ Főtitkára alapítói határozatot adjon ki az 
MLSZ Edzőcentrum Kft. részére, melynek értelmében az Ernst and Young Kft., 
személyében Lelkes Tamás kerüljön megválasztásra a következő két üzleti évre, azaz 2022. 
május 31-ig az MLSZ Edzőcentrum Kft. bejegyzett könyvvizsgálói tisztségére, évi 
1.000.000 Ft + ÁFA, azaz egymillió forint plusz ÁFA díjazás mellett. 


